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Эссе на тему: «Моя работа – моё вдохновение!»
Нужно любить то, что делаешь, и тогда труд — даже самый грубый — возвышается до творчества. 
(Максим Горький)
В жизни каждого из нас есть то, что вдохновляет на свершение серьёзных и значимых поступков. Для меня этим вдохновением является работа, а именно- работа в многофункциональном центре, где каждый рабочий день особенный и требует огромного терпения, индивидуального подхода и творчества! Работать я начала относительно недавно, а точнее с 15 мая 2017 года, в настоящее время я являюсь ведущим специалистом и работаю непосредственно с заявителями. За этот промежуток времени я научилась многому и не собираюсь на этом останавливаться! 
Я считаю, что дело, которым ты занимаешься, должно приносить прежде всего чувство удовлетворения, благодаря ему ты будешь совершенствоваться, идти вперед и ставить высокие цели. Работая в МФЦ, ты понимаешь, что твой труд важен.  Ведь в настоящее время перечень государственных и муниципальных услуг становится все больше и, тем самым, возлагает огромную ответственность на специалиста, что дает почву для саморазвития.  Есть люди, которые говорят, а есть те, которые делают. Я отношусь ко вторым. 
[bookmark: _GoBack]При оказании определенной услуги специалист должен максимально владеть теоретическими знаниями и уметь применять их на практике. Все прекрасно понимают, что этого недостаточно для результативного и качественного оказания услуг. Поэтому, никогда не нужно забывать, что наша цель заключается непосредственно в работе   с людьми и к каждому человеку нужен определенный подход, хоть это будет 14 летний мальчик, который пришел получить паспорт, либо бабушка, которая пришла оформить субсидию по ЖКУ. Если сложить все эти составляющие воедино и уметь их применять, то можно смело говорить, что ты профессионал своего дела. Это тот путь, который каждый должен пройти самостоятельно, набивая синяки и шишки и постепенно обогащаясь новыми знаниями и навыками. Всех ошибок не удастся избежать, я рассматриваю их как ценный опыт и делаю правильные выводы.
Наша работа вдохновляет нас на многогранное развитие и позволяет расширить наши способности в различных отраслях, что включают в себя: сферу предоставления государственных и муниципальных услуг, межличностное общение, психологию, философию. По-моему, мнению это одно из составляющих, которые используются в нашей работе ежедневно!   Как закаляется мой характер? Когда приходится сталкиваться с трудностями и преодолевать их, когда они возникают там, где их меньше всего ждешь! Я могу собрать волю в кулак и делать свое дело спокойно и уверенно!  
Я люблю свою работу, ведь мое личностное и профессиональное развитие находится в постоянной динамике, что позволяет мне качественно, максимально быстро и профессионально предоставлять государственные, муниципальные и другие услуги. Работа вдохновляет меня на повышение своего образовательного и профессионального уровня. И я на сто процентов уверена в том, что я делаю нужное и правильное дело, ведь это именно то, чем я должна заниматься на данном жизненном этапе.
