Моя работа - моё вдохновение!
 У каждого из нас наверняка есть вдохновляющие примеры людей, на которых хочется равняться. Книги, которые дают толчок и служат мотивацией, и другие вещи, которые не дают утонуть в житейских проблемах, а заставляют двигаться вперед. Для меня – это в первую очередь люди, общение. 
В моей работе без общения никуда! Для меня это огромный плюс. Многие из моего окружения уже добились значительных успехов, занимаются любимым делом и получают хороший доход. А есть, те, которые ещё только на пути к этому. Да и просто позитивные люди всегда меня привлекали. 
Есть люди, которые только говорят, а есть те, которые делают. Я отношусь ко вторым. Делай свое дело спокойно и уверенно. Бери пример с опытных специалистов, учись на чужих ошибках, советуйся, изучай дополнительную информацию, будь в курсе всех нововведений. Соблюдай все эти правила и успех не заставит себя долго ждать. 
С другой стороны, я всегда увлечена тем, что я делаю. Нельзя достичь настоящего успеха, если ты не уверен на сто процентов, что делаешь нужное и правильное дело. Что это – именно то, чем ты должен заниматься на данном жизненном этапе. 
Осознание того, что я сделала правильный выбор приходит после благодарностей заявителей. Значит я полезна, нужна, мои старания не напрасны. Это мотивирует на дальнейшее развитие, заряжает энергией, дают новые силы и положительные эмоции. 
[bookmark: _GoBack2]Большую часть своего времени мы проводим на работе, поэтому она должна доставлять удовольствие. Я умею убеждать и отстаивать свою точку зрения. Я люблю общаться с людьми, люблю знакомиться, помогать словом и делом, создавать людям хорошее настроение. 
Всё моё окружение – это моя семья, друзья и моя работа – это, то, что меня вдохновляет!

