Моя работа-мое вдохновение!
С любым из нас случалась такая ситуация, когда мы чувствовали полную нехватку сил. Апатия, равнодушие, отсутствие желания работать или общаться с близкими людьми, даже депрессия - это лишь некоторые проявления того, что мы называем упадком сил. А  причина тому - отсутствие вдохновения. Что же такое вдохновение?! Для чего оно необходимо?!
[bookmark: _GoBack]Вдохновение – это особое состояние, в которое способен войти человек и которое характеризуется наивысшим эмоциональным подъемом, приливом сил и энергии. Находясь в состоянии творческого вдохновения, человек становится очень сильным и харизматичным. Он способен влиять на других людей и увлекать их за собой. Помощь людям – вот, что по-настоящему вдохновляет меня. Каждый день я вижу, как то, что я делаю, помогает реальным людям в реальных ситуациях. И это очень здорово мотивирует.
Работа в МФЦ – это, в первую очередь, работа с большим количеством людей. День за днем необходимо анализировать большое количество информации и принимать правильное решение. Для того чтобы быть ценным сотрудником, необходимо развиваться и постоянно обучаться. Это замечательный мотив к действию, так как осознание пользы от проделанной работы вызывает положительные эмоции и добавляет сил для новых свершений. Если ты горишь желанием совершенствоваться, не останавливаться на достигнутом, это не раз послужит тебе источником вдохновения.
Таким образом, вдохновение – это появление мотивации, готовность  к какому-либо действию. Чем больше усилий будет приложено к достижению поставленной задачи, тем быстрее будет достигнут желаемый результат. Ведь не зря говорил Пётр Ильич Чайковский: «Вдохновение – это такая гостья, которая не любит посещать ленивых».
